



臺北市政府社會局新聞稿

發稿單位：人民團體科

發稿日期：103 年 12 月 17 日

聯絡人：童富泉科長

聯絡電話：1999 分機 6977

社區發展工作成果博覽會—城市的魅力！社區的熱情！

身處 21 世紀虛擬的網路世界及都市叢林中，人際關係變得有些遙遠而疏離，但有一群人卻努力的在街角巷弄間打造美麗的桃花源，以真誠和熱情推倒城市冷漠高牆，拉近了人們生活距離。為表揚這群奉獻時間精力營造都市社區的英雄，臺北市政府社會局於 12 月 17 日(週三)下午 2 時假花博公園舞蝶館舉辦表揚活動，共 35 個評鑑績優的社區發展協會獲獎，感謝其為都會社區帶來溫馨、精緻的魅力！

以環境污染抗爭起家的南港區久如社區發展協會，在水資源環境維護及生態保育議題上深耕多年，近年結合在地資源，以嘉年華型態辦理綠竹筍節及淨溪節，深具地方特色，獲第一類組特優獎，並代表北市參與衛生福利部全國社區發展工作評鑑，榮獲績效組優等獎！位處商業鬧區的大安區安東社區發展協會，在社區綠美化、社區治安及社區班團隊皆表現卓越，今年代表北市參與全國社區發展工作評鑑，亦榮獲績效組甲等獎佳績；獲第一類組績效獎的文山區順興社區發展協會則勇奪單項特色獎—多元特色發展，成績斐然！

社會局表示，今年適逢全國社區發展工作評鑑頒獎典禮於北市舉行，承辦單位文山區忠順社區發展協會以最大的熱情，歡迎來自各縣市的社區發展工作伙伴。當日在舞蝶館週邊將展示北市府在社區組織培力、社區福利服務、社區安全、社區健康、社區藝文、社區景觀、社區環保生態、都市社區營造等八大面向社區營造成果；12 區公所及社區發展協會也以互動式攤位，增進與外縣市社區發展協會間之觀摩學習。當日並發放宣導品，鼓勵民眾多多參與社區發展工作。

為強化社區關係及凝聚社區意識，在頒獎典禮後登場的是社區創意大進擊競賽，透過組訓及比賽過程，展現社區特色、創意、活力和向心力，以達交流學習進而鼓勵更多民眾關心參與社區活動的目的。